

## **Истринская школьница стала призером регионального тура конкурса детского патриотического рисунка**

Второклассница школы им. А.П. Чехова из Истры Ксения Князева получила диплом 2-й степени за рисунок, отправленный на региональный тур конкурса детского патриотического рисунка «Что такое подвиг?».

На своем рисунке девочка изобразила русских богатырей перед началом битвы, полных мужества и отваги, готовых сокрушить врага, напавшего на Русскую землю. Работа выполнена в стиле гравюры, в черно-белом изображении.

В конкурсе, организованном Всероссийской общественной организацией ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО», участвовали школьники с 1-го по 4-й классы. Городской округ Истра представляли четыре работы по четырем номинациям: работа 1-классницы школы им.А.П.Чехова Анастасии Зимы (руководитель С.А.Слепцова), работа ученика 2-го класса школы Чехова Ксении Князевой (ЦРТДиЮ «Ровесник», педагог С.В.Касаткина, работа ученика 3 класса творческого объединения «Юный правозащитник» (руководитель Т.А.Калугина) и работа учащегося 4-го класса школы им. А.П.Чехова Никиты Борисова (руководитель – его отец, председатель Общественной палаты г.о. Истра С.В.Борисов).

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12249/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #конкурсрисунков  
#боевоебратство #чтотакоеподвиг #детирисуютподвиг





